

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: **Richard Truhlář**

Název bakalářské práce: **Labyrint. Autorský projekt inspirovaný myšlenkami a dílem Paula Klee**

Studijní obor: **(VV)u**

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: **doc. Lenka Vojtová Vilhelmová, ak.mal.**

Pracoviště a pracovní zařazení: **KVV PF JU, docentka**

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
splnění formálních náležitostí kvalifikační práce			x		
vlastní postoje a hodnocení			x		
metodická úroveň zpracování			x		
úroveň práce s odbornou literaturou a rozsah odborných zdrojů	x				
stylistická a jazyková úroveň				x	
odborná úroveň projektové*/výzkumné* části práce teoreticko –projektové*/výzkumné*(A)	-	-	-	-	-
vazba obsahu teoretické části práce na část praktickou **	x				
odborná úroveň technického provedení praktické části práce **	x				
odborná úroveň výtvarně vyjadřovacích prostředků praktické části práce ** (A)	x				
tvůrčí úroveň praktické části práce **	x				
uplatnění práce v praxi / výuce (A)	-	-	-	-	-
Celkové hodnocení bakalářské práce			x		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce ve formálních náležitostech obsahuje nepatrné chyby. Struktura Obsahu má logickou osnovu a kapitoly na sebe navazují. Autor má problémy s počátečními kapitolami týkající se objasnění pojmu labyrintu, v rámci zestručnění a udržení logických interpretací. Následující kapitoly a popisující život a dílo Paula Klee jsou v pořádku. Další teoretická část je sebejistější a nese známky pevného uchopení předmětu zkoumání.

Drobné překlepy jako na str. 10, nepřesahují únosnou mez. Bohužel práce obsahuje několik hrubých chyb. Literatura v rámci bakalářské práce je dostatečná a inspirativní zdroje dobře prezentované.

Praktická výtvarná část je velmi dobře budovaná od prvotních skic po samotnou realizaci v grafickou prezentaci volných listů pod názvem: Labyrint. Zde je dlužno podotknout, že výsledek je velmi reprezentativní a velmi graficky kreativní se známkami experimentu.

Doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení vzhledem gramatickým chybám velmi dobře.

Otázky k obhajobě bakalářské práce: -

Datum a podpis vedoucího bakalářské práce:

9.5. 2016 Lenka Vojtová Vilhelmová, v.r.

.....

* nehodící se škrtněte

** vyplňuje se pouze u prakticko-teoretických prací

(A) zvýšený podíl na výsledném hodnocení

Klasifikační stupnice

Stupn ě	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ
<u>B</u>	<u>2</u>	<u>VELMI DOBRÝ</u>
C	3	DOBRÝ
D	4	NEVYHOVĚL